

Produkt*		Bonusový program
Pôžičková karta Triangel		x
Pôžičková karta Slovenská požíčovňa		x
Bankomatka Quatro		Výber peňazí v sieti bankomatov VÚB banky bez poplatku.
Bankomatka Triangel		Výber peňazí v sieti bankomatov VÚB banky bez poplatku.
Splátková karta Quatro		<ul style="list-style-type: none"> 0% úrok na 10 mesiacov na prvý nákup zaplatený kartou v min. hodnote 150€ (pre úverové rámce do 900€) alebo 300€ (pre úverové rámce od 900€) výber peňazí v sieti bankomatov VÚB banky bez poplatku
Splátková karta Triangel		<ul style="list-style-type: none"> 0% úrok na 10 mesiacov na prvý nákup zaplatený kartou v min. hodnote 150€ (pre úverové rámce do 900€) alebo 300€ (pre úverové rámce od 900€) výber peňazí v sieti bankomatov VÚB banky bez poplatku
Pôžičková karta Triangel PREMIUM		<ul style="list-style-type: none"> cashback 2% zo všetkých platieb kartou (platí pre Zmluvy uzavreté od 1.11.2014) Bonus je pripisovaný na kartový účet vždy 25. deň v mesiaci.
Pôžičková karta Quatro PREMIUM		<ul style="list-style-type: none"> cashback 2% zo všetkých platieb kartou (platí pre Zmluvy uzavreté od 1.11.2014) Bonus je pripisovaný na kartový účet vždy 25. deň v mesiaci.
Pôžičková karta Žolík		<ul style="list-style-type: none"> v prípade vyplatenia iného dlhu 0% úrok na 6 mesiacov na vyplatený dlh, potom o 1% nižší úrok ako bol na pôvodnom dlhu (nie menej ako 1,34% p.m.)
Dovolenková karta		<ul style="list-style-type: none"> 0% úrok na 6 mesiacov za platby kartou počas prvých 3 mesiacov 3% cashback z každej platby kartou, potom cashback 1% z každej platby kartou Bonus je pripisovaný na kartový účet vždy 25. deň v mesiaci.
Nákupná karta Quatro Plus		<ul style="list-style-type: none"> cashback 5% z jednorazovej platby kartou nad 100€ cashback 3% zo všetkých platieb kartou do 100 € Bonus je pripisovaný na kartový účet vždy 25. deň v mesiaci.
Autokarta Plus		<ul style="list-style-type: none"> cashback 3% zo všetkých platieb na ktorejkoľvek čerpacom stanici doma i v zahraničí cashback 1% zo všetkých ostatných platieb Bonus je pripisovaný na kartový účet vždy 25. deň v mesiaci.
Nákupná karta Halens/Cellbes		<ul style="list-style-type: none"> 30 bodov za 10€ zaplatených kartou v Cellbes 90 bodov za 10€ zaplatených kartou kdekoľvek inde Za nazbieraných 3000 bodov poukážka v hodnote 10€ na nákup v Cellbes.
Karta NN Bonus		Príspevok vo výške 1% z každej platby kartou poukázaný 1x mesačne na účet doplnkového dôchodkového sporenia v NN Tatry-Sympatia, d.d.s., a.s..
Kreditná karta MetLife		Za každých 33,20€ zaplatených kartou v danom mesiaci poistenie pre prípad straty života a trvalej invalidity následkom úrazu v hodnote 663,88€.

*Držitelia kreditných platobných kariet, ktorých predaj bol k 31.12.2017 ukončený, môžu aj naďalej využívať všetky výhody karty, vrátane bonusového programu, v súlade so Zmluvou o vydaní a používaní kreditnej platobnej karty, ku ktorej sa vzťahujú Všeobecné obchodné podmienky a aktuálne úrokové sadzby a poplatky uvedené v Cenníku .